

По сведения отъ пленници и мѣстни жители се знаеше, че срещу 1/3-а бригада сж действували 16-и полкъ I призивъ (3 баталиона), 3-и полкъ I призивъ (3 баталиона), 20-и полкъ (3 баталиона) и остатъци отъ 12 и 18-и полкове съ една батарея и единъ ескадронъ. Тѣзи сведения бѣха приблизително точни. 16-и полкъ бѣ въ движение къмъ Сопева, а останалитѣ — къмъ Феризовичъ. Но началникътъ на войскитѣ въ новитѣ области заповѣда: частитѣ да се върнатъ и да спратъ непремѣнно настѣпленieto на българитѣ; Вардарската дивизия да изпрати временно единъ полкъ съ две орждия и Сойева въ помощъ на Брѣгалнишката дивизия.

Частитѣ се върнаха и заеха линията Алиасъ — Стари Качаникъ — Бѣлиградче. На 15 октомврий командирътъ на Вардарската дивизия, като видѣ, че българитѣ се събиратъ около Качаникъ, заповѣда на 20-и полкъ, който бѣ отстѣпилъ къмъ Феризовичъ, да отиде на дѣсния флангъ на позицията.

И тѣй, срещу 1/3-а бригада Брѣгалнишката дивизия имаше три полка на линията Алиасъ — Стари Качаникъ — Бѣлиградче и единъ полкъ въ Сойева.

Командирътъ на бригадата донесе въ щаба на XI армия за положението и за силитѣ на противника.

На 15 октомврий щабътъ на II армия, въпрѣки донесенията на командира на бригадата за силитѣ на сърбитѣ срещу бригадата му, оценяваше, че тѣзи сили не сж голѣми, когато натискътъ срещу 3/3-а бригада, особено къмъ Бояновци, се засилваше.

Като нѣмаше свободни войски на разположение, командувачиятъ армията изпрати на командира на 1/3-а бригада заповѣдь: да остави единъ полкъ на изхода на Качаникския проходъ, а останалитѣ части съ една батарея да насочи къмъ Гиляни, съ цель съвмѣстно съ 3/3-а бригада да прогонятъ сърбитѣ отъ Гиляни — Дрѣновце и да ги отхвърлятъ къмъ Прищина.

Но командирътъ на бригадата донесе, че, следъ като изпрати една дружина въ Тетово, ще му останатъ само шесть дружини, отъ които би могълъ да отдѣли само една дружина за съдействие на 3/3-а бригада. Командувачиятъ армията одобри мнението на командира на бригадата и му заповѣда да изпрати: една дружина за съдействие на 3/3-а бригада; въ Тетово само една рота; три роти незабавно да изпрати въ Куманово въ негово разпореждане.

Командирътъ на бригадата на 15 октомврий заповѣда на командира на 4/11-а дружина майоръ Чолаковъ да остави една рота въ негово разпореждане, а съ останалитѣ три роти да замине незабавно съ усиленъ маршъ презъ Скопие за Куманово въ разпореждане на командувачия II армия.

Майоръ Чолаковъ, като остави 15-а рота, командувана отъ капитанъ Инзовъ, въ разпореждане на командира на бригадата, сѣ тритѣ си роти замина сжщия день за Куманово.